

# ТЕАТР ИМЕНИ М. АЗИЗБЕКОВА НАЧАЛ СВОИ ГАСТРОЛИ

Летняя эстрада филармонии заполнена до отказа. Вчера сюда на открытие гастролей Азербайджанского Государственного ордена Трудового Красного Знамени драматического театра имени М. Азизбекова собрались руководители партийных, советских, профсоюзных, комсомольских организаций, трудящиеся столицы нашей республики.

Тепло приветствовал дорогих гостей из братского Азербайджана заместитель министра культуры ДАССР т. Эфендиев. Он пожелал больших творческих успехов коллективу театра.

— Приезд театра имени Азизбекова, — говорит заместитель председателя Махачкалинского горисполкома т. Миласов, — большое, радостное событие в культурной жизни Дагестана. Трудящиеся нашей республики рады приезду этого творческого коллектива и, я уверен, по достоинству оценят мастерство актеров театра.

От имени театральной общественности, творческой интеллигенции гостей приветствует Народный артист РСФСР т. Мурумов. Он говорит о той большой дружбе, которая связывает деятелей культуры братских республик и которая способствует дальнейшему расцвету национального

сценического искусства Азербайджана и Дагестана.

Желает азербайджанскому театру успехов на дагестанской земле т. Бомий, бригадир бригады коммунистического труда СМУ-3.

С ответным словом выступил заместитель министра культуры Азербайджанской ССР т. Курбанов.

— Трудно передать те волнующие чувства, которыми охвачены сегодня все члены коллектива театра имени Азизбекова, — говорит он. — Да и как не волноваться. Ведь мы приехали к своим большим друзьям показать наше искусство. И хочется, чтобы друзья унесли самое яркое впечатление об игре наших актеров, об их большой плодотворной работе. Глубоко благодарим всех трудящихся столицы Дагестана, оказавшим нам, посланцам из братского Азербайджана, такой теплый, дружеский прием.

Звучат бурные аплодисменты, гостям преподносят цветы.

Затем был показан спектакль «Фархад и Ширин», которым начал свои гастролы в Дагестане театр имени Азизбекова.